



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **ПРАВО**

ФИО участника олимпиады: **СЕРГИЕНКО МАРИЯ РОМАНОВНА**

Класс: **10**

Технический балл: **45**

Дата проведения: **24 февраля 2022 года**

Задача 1

Студент Вредин не знает в том, что существует единая система общественных камп в РФ и в субъектах, он также рассуждает относительно того, что общественная кампания создана для координации действий некоммерческих общественных объединений.

Вайкин не знает в том, что нет системы общественных камп, но рассуждает относительно того, что она осуществит контроль за деятельностью органов исполнительной власти.

Врадина не знает в том, что нет системы общественных камп и в том, что такой орган существует и только на федеральном, но и на региональном уровне, однако студентка рассуждает относительно того, что она осуществит контроль за деятельностью законодательной власти.

Итак, ни один из студентов не узнал ни действительные функции данного органа.

Общественная кампания состоит из 85 представителей от субъектов РФ (по одному человеку от каждого субъекта), 40 представителей Президента и 40 представителей общественных объединений. Главные функции общественной кампании - диалог между общественными объединениями и органами государственной власти, а также, что немаловажно, развитие гражданского общества. Социально Комитетом РФ, Россия - правое гос-во и т.д. чтобы обеспечить "обратную связь" от народа в лице общественных объединений и других подобных органов.

Видно также упомянуть, что общественные объединения работают перед законом, но и функциями создания объединений, деятельности в которых направлены, направлены, но функционируют социальной, религиозной, национальной, политической независимо или вразд, потому к общественным объединениям, которые будут представлены в общественной кампании представляются общественные объединения. Так, не могут быть представлены организации, деятельность которых направлена в сферу с экстремистской деятельностью.

Также согласно Конституции РФ
 власть осуществляется на основании федеральных
 и законодательных, исполнительных и судебной. Данные
 виды власти самостоятельны и независимы. Для того, чтобы
 они друг друга контролировали существуют механизмы
 сдержек и противовесов (высшая исполнительная власть в
 Конституции США), поэтому органы формально законодательная
 и исполнительная власть не могут контролировать
 друг друга. Однако упомянуто, что при осуществлении
 власти РФ существует односторонняя надлежная компетенция,
 которая, например, имеет же содержание прав республик.
 В этом случае можно говорить о некоторых элементах
 контроля, однако можно сказать, что они обеспечены правовыми
 механизмами, т.к. в случае возникновения нарушений, скорее
 всего, односторонняя власть обращается в прокуратуру, осуществ-
 ляющую надзор за содержанием законов и прав республик.
 Наконец, можно сказать, что односторонняя власть не обладает
 правом законодательной инициативы, поэтому можно себе
 представить контроль же законодательной властью.

Задача 2

Для начала определимся с понятием: аналогия закона -
 использование сходных отношений для применения законов,
 аналогия права - использование основополагающих принципов
 права для применения законов. Но и стоит также различать
 но такое понятие как судебное правописание,
 которое является более широким, чем аналогия закона и
 более узким, чем аналогия права, т.к. касается не
 аналогии исполнения норм и видовых сходных случаев,
 подотрамит, шестьдесят.

Исходя из этого, как мне кажется, некорректно
 применение в уголовном праве аналогии права, т.к.
 право права слишком многообразно и в их основе
 лежат разные нормы права, которые не
 всегда учитывают специфику уголовного права.
 Следует помнить о том, что применение и наказуемость
 деяний (основной предмет уголовного права) согласно

Уголовному кодексу определяется только
этими кодексами. Данное понятие кодифицировано только
поименованию. Видно, что у нас вытекают и разнотипности,
однако ст. 2 ст. 3 УК, в частности, была признана, т.к.

длительное время в истории нашей страны (начиная с
УК РСФСР 1926г и до УК РСФСР 1960г.) была признана
аналогия уголовного закона. Дело, что это создавало большое
поле в том смысле для законодателя. Имелся данный
переходный УК, на мой взгляд, имели в том, чтобы

подтвердить принцип кодификации уголовного
закона (несмотря на то, что существуют некоторые исключения,
например, постановления Государственного совета об амнистии,
постановления Правительства, которые определяют, какие меры и
в каких количествах являются разрешенными в рамках ст. 208,
ст. 231 УК и т.д.). Применение как аналогии права, так и
аналогии закона открывает большие возможности для
судейского усмотрения и, как писал Ч. Беккариа, основанно-
стихотворенной классической школы уголовного права, тогда
привлечение к уголовной ответственности зависело от того,
что судья еще мог и на закон, а т.д., можно же, не допуская.

В случае, если суд хочет руководствоваться другими
положениями, он может сделать ссылки на принцип нормы
УК (принципы вины, гуманности; принцип экономии
уголовной репрессии и др.)

У нас все вышесказанное, а делая вывод, что ст. 2 ст. 3 УК
следует толковать в пользу не только разнотипности аналогии
закона, но и аналогии права.

Упомяну также, что в случае необходимости использования
аналогии, она может быть использована в уголовно-процессуальном
праве, где она не запрещена и не запрещена в принципе
указанием УПК РФ и тогда применяется в законе.

Скажу, что положение Конституции РФ о том, что никто не
может быть подвергнут уголовному преследованию за деяния,
которые в момент их совершения не считались преступлением
(а преступление, как мы помним, это деяние, запрещенное

Уголовным кодексом) также исключает
возможность применения аналогии.

Задача 3

С одной стороны следует помнить, что принцип иногда
и является абсолютным и их следует таковыми в
конкретных обстоятельствах. С этой точки зрения
принцип равенства не нарушается, т.к. в данном случае
исключается не равенство, а наказание, которое не может быть
наказанием, которое не может быть равенства. Аналогичные
принципы ведут к в Уголовном кодексе, где, например,
показательные примеры свободы и смертной казни не
наказаний пенитенциарной в принципе.

Также важно помнить, что в Конституции РФ зафиксировано, что
мужчины и женщины имеют равные права и возможности для
их реализации. К слову в Конституционной суд уже
обращались с подобными жалобами о нарушении прав
мужчин, а именно право мужчины-военнослужащего
получить отпуск по уходу за ребенком. В своем постано-
влении Конституционный суд РФ основан основу для
женщины, матери детей. Именно поэтому законодательство
РФ предоставляет мужчинам иногда также право или
возможность ухода. Для того делается отступление от принципа
равенства.

Несмотря на то, что принцип не нарушается
принципальной аспект является исключительным (интерес
статуса), существует обязательное для судов постановление
Конституционного суда, основанное на основе для
женщины (уменьше и по другим случаям исключительного неравенства:
ранее увеличение берущих женщин и женщины с детьми
по инициативе работодателей; невозможность женщины
женщин в исправительных колониях общего и особого режима,
тюрем; раннее мужья инициатива расторжения брака в
течение 1 года после расторжения брака "дл", отсутствием у
суды "работодатель" функции, т.к. власть в России

осуществляется на основе разделения их законодательную, исполнительную и судебную, где судн осуществляют судебную власть, а законодательная власть осуществляется Федеральными собраниями и законодательными (представительными) органами субъектов РФ, а на уровне у суда возмощено удовлетворить задачу организации И.

Однако суд может в соответствии с Конституцией и ФЗ "О Конституционном суде" обратиться в Конституционный суд с запросом о конституционности закона, подлежащего применению в конкретном деле, приостановить дело до рассмотрения запроса Конституционным судом и даже действовать в зависимости от того, что Конституционный суд укажет в своем постановлении.

Задача 4

190-летия, тогда существовали требования о наемных высшего юридического образования и стала редкой. 190-летия, существовали инициативы о создании для выборов мировых судей, что способствовало их неравности. В-третьих, судились не могли быть лица, которые, как бы мы сейчас скажем, подтверждали уголовному правосудию. В-четвертых, не допускались лица, находящиеся под опекой за растратительность. Мировые судьи избирались на свои должности, что также способствовало отходу лучших.

Следует сказать, что и ныне су наемные судебной реформы 1889г исполняются в настоящее время. (Именно до того, что возраст мировых судей - тогда и сейчас - 25 лет, а срок их назначения - 3 года (сейчас это ограничение по стажу действует только для первого назначения, далее мировые судьи назначаются бессрочно)). В том смысле составителей упомянутой в условии задачи требования к разумному сроку (сроки суд), справедливости, равенства всех перед судом, а также другим доводам непосредственно на основании внутренних убеждений.

В настоящее время к кандидату на должность судьи также предъявляются высокие требования: высшее юридическое

Числовик

(одназначно и однозначно и однозначно),
минимумом в возрасте - 25 лет, стаж - 5 лет, безупречная репутация,
также как и в XIX в. судьи не могут быть иными, когда-либо
подвергавшимся уголовному преследованию, недееспособные или
оформленно недееспособные. Судьи однозначно сдают квалификационный
экзамен. Если кандидат стал судьей, то
к нему предъявляется множество требований, в том числе, конечно,
на совершение поступков знаменитых авторитетов судебной
власти. Не могу не упомянуть недавние изменения в 2020 г.
возможность Совета Федерации по представлению Президента
преобразовать полномочия судьи Верховного и Конституционного
суда РФ, а также высших апелляционных и кассационных
судов на совершение поступков, позволяющих им быть и доказательством.

Также по-прежнему только достигших кандидат на
должность судьи обеспечивают органы судейского сообщества, в
особенности квалификационные комиссии, принимающие
экзамен у кандидатов.

Кандидат не упоминает и об особых требованиях к судьям
Конституционного суда: возраст не менее 40 лет, стаж 15 лет и
одушевленная высокая квалификация в своей сфере.
Также отбору кандидатов на должность судьи Верховного и
Конституционного суда способствует их свободное образование:
они назначаются Советом Федерации по представлению
Президента, при том, что в Совете Федерации не кандидатуру
должно рекомендовать более половины сенаторов РФ.

Требования к интеллектуальному составлению, как было в
XIX в. сейчас нет, однако обеспечивается качественная работа и
материально-техническое обеспечение судьи, которое должно
соответствовать их высокому статусу. К слову, неравнинность
судьи обеспечивается также их независимостью и свободным
процессуальным характером на должности. Преобразованы полномо-
чия, а также права и обязанности.

Можно сказать, что возможность избрания мировых
судей также сохраняется, что тоже способствует отбору
достойнейших кандидатов на эту должность.

Задача 5

Формы непосредственного применения (иные и называются сверхимпериативные нормы) - нормы, которые применяются к правоотношению, независимо от применимого права. Примером такой нормы может служить ст. 14 СК РФ, которая в модаль смысле применяется к законности брака между гражданином РФ и иностранцем гражданином по территории иностранного государства. Остальные нормы делятся на императивные и диспозитивные. Диспозитивные нормы могут быть применимы иностранцем, а императивные - нет, в смысле, если мы используем право того страны.

В классической композиции, отношении, основанном на иностранном элементе - отношении, в которых присутствует иностранный субъект, иностранный объект или юридический факт, имевший место на территории иностранного государства. Вместе с тем не существует разницы для ~~гражданина~~ подлинного гражданства, в котором отсутствует иностранное участие ~~гражданина~~ другой страны. Однако в данном случае по праву выбора страны будут определяться только диспозитивные нормы.

Также вспомните, что существует два способа формирования отношения с иностранным элементом: материально-правовой формы нормы, содержащиеся в международном договоре) и коллизионной. Коллизионные нормы в своем составе состоят из двух структурных элементов: объекта (само регулируемое отношение) и привязки (которая указывает применимое право).

Но мы будем практически полагать видимость нормы непосредственного применения из императивных норм законности в том, что если стороны, выбравши из права страны А и В, выберут в качестве применимого права право страны В, действие диспозитивных и императивных норм страны А не будет распространяться на данное правоотношение в отличие от сверхимперативных норм которые в модаль смысле сохраняет свое действие.

Задача 6

Следует сказать о том, что ипотечный договор не порождает никаких правовых последствий и не является основанием возникновения правоотношений. Однако в данном случае общество А уже передало обществу Б. обремененные.

В данном случае А просит признать последствия недействительности ипотечной сделки. Такими последствиями могут быть одностороннее реституция, двустороннее реституция (restitutio ad integrum) и недолжное реституция.

В данном случае необходимо признать одностороннюю реституцию, т.к. только одна сторона выполнила свое «обязательство» по ипотечной сделке. Сначу, что недолжное реституция применяется, как правило, к «антиформальным» сделкам, т.е. сделкам против закона и правдивости; в этом случае имущество обращается в пользу государства. Стоит упомянуть, что реституция направлена не взыскать, а вернуть, существовавшие до заключения и исполнения ипотечного договора.

Я считаю, что вывод апелляционного суда об отмене взыскания обременения ввиду того, что отсутствует доказательство наличия у общества вещного права из этого обременения, является несостоятельным. Т.к. наличие вещного права (право собственности, сервитут, право пользования (использование) помещением, право пожизненного наследуемого владения и др.) можно иметь и на других основаниях, помимо владения, пользования или фактического владения имуществом. В частности, владение признается не правом аренды, которое не есть право вещное, но является обратным вещным правом (хотя и обладает признаками вещности, признаками вещного права, например, аренда признается правом пользования) по отношению арендатора к арендодателю фактически владеющему имуществом, например, сдав в субаренду (поднаем). Кроме того также, что и использование вещи - правовые способы признания (такие как взыскание или иная иная) могут быть взысканы тем же лицом не только на основании вещного права, но и на основании

договора.

Чистовик

Исходя из вышеизложенного и считая, что суд апелляционной инстанции неправомочно отменил решение суда первой инстанции и правомерно решением будет признание недействительности данного ипотечного договора ареста в виде односторонней реституции.

ОО факта негы риважат,
Иррадиация шара-
контраст

Келесибиз



бул жерде
голдубуз / уюлдуу
келесибиз.

Алгачкы учурда
Реституция илал иттиги
кечкен (6 айга)
Учурдагы берилген. Учурдагы
у чечим

аналогия жана

Аналогия жана

~~укуктардын~~ / ~~укуктардын~~ / ~~укуктардын~~
укуктардын аналогиясы.
укуктардын аналогиясы.

↓
полученное право беру. *u. n. k.* In dubio
проверить право беру. *u. n. k.* In dubio
проверить право беру. *u. n. k.* In dubio

Проверить право беру. *u. n. k.* In dubio

ВЫПИСКА

из сводной ведомости проверки
Олимпиады школьников «Ломоносов» по праву 2021/22гг.

Фамилия, имя, отчество участника: **СЕРГИЕНКО МАРИЯ РОМАНОВНА**

Класс: **10**

Дата проверки: 27 марта 2022г.

Технический балл: **45**

Задание 1	Задание 2	Задание 3	Задание 4	Задание 5	Задание 6	Сумма
6	8	7	6	9	9	45